

Отзыв о работе курсов 1.3.3 2025 год по программе повышения квалификации «Технологии организации психолого-педагогического сопровождения обучающихся в трудной жизненной ситуации», 15.09 – 26.09.2025, руководитель группы Шемякин Н.В.

Во время прохождения курсов была создана одновременно деловая, уважительная, строгая, но при этом душевная атмосфера. Четкая организация курсов способствовала продуктивной работе. Удачный подбор лекторов, их высокий профессионализм, насыщенность и разнообразие форм подачи материала – все это стало залогом всеобщего стремления к повышению своего профессионального уровня. В процессе обучения слушатели курсов открыли для себя много нового, интересного, полезного, что стало стимулом к последующему применению полученных знаний и навыков на практике.

Особо хочется отметить интерактивный характер большинства лекций, все лекторы с готовностью отвечали на вопросы, проводили индивидуальные и групповые консультации. Хорошему восприятию учебного материала способствовало широкое применение ИКТ. Стиль общения был принят доброжелательный, культура изложения материала на высоком уровне.

Инновационный характер практических занятий настраивал на деловое практикоориентированное взаимодействие. Широкое применение интерактивных форм работы с элементами гибридных технологий способствовало выработке актуальных профессиональных компетенций работы с учащимися в трудной жизненной ситуации, пополнению опыта по таким направлениям: организация психолого-педагогического сопровождения нестандартных обучающихся, работа с социально аномальными обучающимися в ТЖС, организация проектной деятельности.

Благодаря слаженной работе коллектива института члены группы пополнили свою методическую копилку большим количеством информационных материалов, методик, компетенций.

Выражаем благодарность за проявленный профессионализм всему преподавательскому составу: Кобзарь О.В., Луценко Е.А. Отдельное спасибо автору программы и руководителю курсов Шемякину Н.В. за полученные знания, четкую организацию учебного процесса и просто человеческое отношение.

Желаем всему коллективу института продолжать и в дальнейшем развивать психологическую науку, которая является неотъемлемой частью современного и цивилизационного общества, а также способствует развитию человеческого капитала.